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Васкрс сваке године дола-
зи тихо, готово непримјет-
но, а опет носи поруку која 
надјачава свакодневну буку 
и немир. У времену када су 
подјеле гласније од разумије-
вања, а брзина живота брише 
простор за искрене емоције, 
овај празник нас подсјећа 
на оно суштинско – љубав и 
праштање као темељ људског 
постојања.
Симболика Васкрса не огледа 
се само у традицији, обичаји-
ма и окупљању породице. 
Његова права снага лежи у 
идеји новог почетка. Као што 
природа у прољеће обнавља 
свој животни циклус, тако и 
човјек добија прилику да пре-
испита себе – своје ријечи, 
поступке и односе које гради 
или руши.
Љубав, о којој се често гово-
ри, али је ријетко живимо у 
пуном смислу, на Васкрс до-
бија своје најдубље значење. 
То није само осјећај, већ одлу-
ка – да будемо стрпљиви, да 
разумијемо, да пружимо руку 
и онда када је лакше окрену-
ти леђа. У друштву које све 
чешће његује дистанцу и не-
повјерење, љубав постаје чин 
храбрости.
А праштање? Можда и најте-
жи, али најпотребнији корак. 
Праштати не значи заборави-
ти или оправдати неправду, 
већ ослободити себе терета 
горчине. У свијету у којем се 
грешке памте дуже него до-
бра дјела, праштање је чин 
унутрашње слободе. Оно не 
мијења прошлост, али мијења 
будућност – и појединца и 
заједнице.
Васкрс нас зато не позива 
само да славимо, већ да дје-
лујемо. Да обновимо покида-
не везе, да изговоримо ријечи 
које дуго стоје неизречене, да 
дамо шансу помирењу. Јер 
без љубави и праштања, сва-
ка традиција остаје празна 
форма.
Можда је управо у томе ње-
гова највећа вриједност – не у 
ономе што се види, већ у оно-
ме што се мијења у нама.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  Гордана Каурин

У Приједору  се средином или 
крајем маја очекује идејно 
рјешење за реконструкцију и 
доградњу Болнице «Др Мла-
ден Стојановић». Министар 
здравља и социјалне заштите 

Републике Српске Ален Ше-
ранић изјавио је да је, упр-
кос плановима, једноставније 
градити нови објекат него ре-
конструисати постојећи, који 
мора остати у функцији током 
извођења радова.
Истакао је да ће Град имати 
обавезу да обезбиједи кому-
налну инфраструктуру, укљу-

чујући водовод, канализацију, 
електричну енергију и при-
ступне путеве.Током 
посјете Приједору, 
Шеранић се састао 
са градоначелни-
ком Слободаном  
Јавором, након 

чега су обишли болницу, гдје 
су грант средствима Владе Ре-
публике Српске замијењени 
лифтови и реновиран кров. 
Најављено је и формирање 
тима који ће бити задужен 
за припрему и координацију 
пројекта реконструкције и 
доградње болнице. Тим ће 
чинити представници Мини-
старства, Градске управе и 
болнице, а са радом би треба-
ло да почне ове или наредне 
седмице.
„Ријеч је о прилично изазов-
ном пројекту, јер је лакше 
изградити нову болницу него 
реконструисати постојећу. 
Објекат је отворен 1986. годи-
не и циљ је да се максимално 
искористе његови капацитети 
кроз реконструкцију“, рекао је 

Шеранић.
Градоначелник Јавор ис-
такао је да је у пројекат 
укључена и локална 
фирма,односно Завод 
за изградњу града,  
те нагласио добру са-
радњу републичког 

и локалног нивоа власти, као 
и саме здравствене установе. 
Додао је да ће у наредном пе-
риоду, кроз ребаланс буџета, 
бити планирана додатна сред-
ства за здравствене установе у 
Приједору.
Вршилац дужности директора 
болнице Мирослав Бијелић 
захвалио је Министарству и 
Влади Републике Српске на 
досадашњој подршци. Иста-
као је да је болница у претход-
ном периоду унаприједила 
финансијско пословање, по-
бољшала услове рада и увела 
систем награђивања запосле-
них у складу са резултатима.
Он је додао да су заостала 
дуговања, осим плата које су 
касниле двије године, значај-
но смањена и да би требало 
да буду додатно редукована 
до краја јуна.
Министар је овом приликом 
похвалио рад Дома здравља 
Приједор, оцијенивши да 
функционише веома добро, 
те најавио реорганизацију 
Хитне медицинске службе у 
наредном периоду.

ШЕРАНИЋ У ПРИЈЕДОРУ: 
КОРАК БЛИЖЕ ОБНОВИ 
БОЛНИЦЕ У ПРИЈЕДОРУ

в.д. директора болнице Мирослав Бијелић 
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Текст:  Мирјана Шодић

У Приједору је одржан семинар 
под називом “Изградња личног 
и корпоративног бренда - Be 
Brand” у организацији Подруч-
не привредне коморе Бањалука 
канцеларија Приједор и “Elite 
Academy Balkans”.
Семинар је окупио привредни-
ке, маркетинг менаџере, али и 
све оне који желе да изграде и 
унаприједе лични или пословни 
бренд. На семинару и брачни 
пар Стојаковић, који се бави уз-
гојем боровнице. 
“Присуствовали смо семинару 
о брендирању, односно раз-
личитим производима који се 
могу брендирати и продавати 
на тржишту. Свако предавање 
о брендирању је важно јер по-
везује произвођаче и тржиште, 
а самим тим нашу привреду и 
мале произвођаче економски 
дижемо на виши ниво”, рекао је 
Неђо Стојаковић. 
Учесници су имали прилику 
да кроз практичне примјере и 
стручна предавања стекну нова 
знања о савременим приступи-
ма брендирању и јачању тржиш-
не препознатљивости.
“Када осмислимо бренд који је 
у сагласности са вредностима 
наших потрошача, онда може-
мо да градимо дужу причу о 
пословању. Највећи број наших 
компанија продаје одређене 
производе зато што смо јеф-
тинији. Причали смо управо о 
томе како да превазиђемо ту 
границу, да производимо квали-
тетне и брендиране производе, 

које ћемо моћи и много скупље 
да продајемо”, истакао је Миша 
Павићевић, оснивач и директор 
“Elite Academy Balkans”.
У Подручној привредној комори 
Бањалука канцеларија Приједор 
истичу да су овакве едукације од 
великог значаја за привреднике, 
посебно у контексту бољег плас-
мана производа на тржишту. 
“Циљ нам је био да окупимо до-

маће произвођаче који су брен-
дирали своје производе, али и 
оне који желе да осмисле свој 
бренд, да им пружимо основ-
не информације о томе како да 
то реализују”, рекла је Дијана 
Ђаковић, руководилац прије-
дорске канцеларије Подручне 
привредне коморе Бањалука.
Ово је четврти семинар који је 
организован у Приједору. Из 

Подручне привредне коморе 
Бањалука канцеларија Прије-
дор најављују да ће у овој годи-
ни бити одржано још семинара. 
Како наводе, теме се бирају у 
складу са потребама и захтје-
вима привредника, с циљем 
пружања конкретне подршке 
развоју пословања и јачању кон-
курентности.

ОДРЖАН СЕМИНАР “ИЗГРАДЊА ЛИЧНОГ И 
КОРПОРАТИВНОГ БРЕНДА - BE BRAND”

Текст:  Гордана Каурин

У предузећу „Нова Љубија“ у 
току је процес гашења радних 
мјеста, након чега се стотине 
радника пријављују на биро 
рада, потврђено је из синдиката.
Предсједник Синдикалне ор-
ганизације „Нова Љубија“ Да-
рио Антонић изјавио је да је у 
тренутку избијања протеста у 
овом предузећу било запосле-
но 570 радника. Од тог броја, 
око 70 радника са уговорима 
на одређено вријеме остало је 
без посла по аутоматизму, уз ис-
плату отпремнине у висини три 
просјечне плате.
Према његовим ријечима, од 
приближно 500 стално запосле-

них радника, тренутно је на рад-
ним мјестима остало њих око 
170, који обављају неопходна 
дежурства, као и послове на из-
влачењу опреме и машина.
„Исплаћене су отпремнине у 
висини шест просјечних плата, 
што представља законски мак-
симум“, рекао је Антонић.
Он је додао да се процес пријаве 
радника на биро рада одвија по-
степено, како би се избјегле гуж-
ве, те да се дневно пријављује 
између 30 и 35 радника.
„У наредних десетак дана оче-
кујемо да ће сви радници доби-
ти рјешења о престанку радног 
односа, након чега ће Завод 
за запошљавање донијети рје-
шења о висини новчане накна-

де, у складу са њихо-
вим досадашњим 
примањима“, на-
вео је Антонић.
П р о ц ј е њ у ј е 
се да ће се 
у наредном 
периоду на 
е в и д е н ц и ј и 
незапослених 
наћи око 450 
радника „Нове 
Љубије“. Из 
синдиката упо-
зоравају да ће то 
представљати до-
датно финансијско 
оптерећење за Завод за 
запошљавање.

РУДАРИМА ИСПЛАЋЕНЕ ОТПРЕМНИНЕ, 
У ТОКУ ПРИЈАВЕ НА БИРО РАДА

Дарио Антонић
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Текст:  Гордана Каурин

• Фонд за професионалну ре-
хабилитацију и запошљавање 
инвалида запослио је више од 
7.000 људи за двије деценије 
постојања. Велика сте подршка 
лицима са инвалидитетом...

Посредством средстава Јавне 
установе Фонд за професионал-
ну рехабилитацију и запошља-
вање особа са инвалидитетом 
Републике Српске, од оснивања 
2005. године до данас, право је 
користило више од 7.000 особа 
са инвалидитетом. Када је ријеч 
о периоду од 2022. године до 
данас, континуирано пратимо 
програме самозапошљавања и 
запошљавања кроз посебан си-
стем контроле. Из године у годи-
ну имамо око 1.300 корисника 
права у оквиру Фонда. Ријеч је 
искључиво о особама са инва-
лидитетом које се запошљавају 
или самозапошљавају у реал-
ном сектору. Што се тиче запо-
шљавања у јавном сектору Репу-
блике Српске, према доступним 
подацима, запослено је више 
од 900 особа са инвалидитетом. 
Послодавац из јавног сектора 
са највећим бројем запослених 
особа са инвалидитетом је Ми-
нистарство унутрашњих послова 

Републике Српске.

• Фонд је знатно повећао буџет 
посљедњих неколико годи-
на. Шта то конкретно доноси и 
Фонду и корисницима?

Повећање буџета у посљедњих 
неколико година донијело је 
конкретну и видљиву активност, 
како Фонда тако и корисника 
средстава. Прије свега, омогући-
ло нам је да обухватимо већи 
број особа са инвалидитетом 
кроз све наше доступне програ-
ме, али и да повећамо поједи-
начне износе подршке. За кори-
снике то значи више прилика за 
запошљавање, сигурније покре-
тање властитог бизниса или по-
словне активности, те дугороч-
ну одрживост радних мјеста. За 
нас у Фонду то значи већу одго-
ворност, али и могућност план-
ског и стратешког дјеловања, с 
циљем провођења актуелних и 
развоја нових програмских по-
литика. Увели смо нове мјере, 
унаприједили постојеће програ-
ме и додатно ојачали сарадњу 
са послодавцима, савезима, 
организацијама и удружењи-
ма особа са инвалидитетом. 
Најважније је да се ефекти тог 
повећања већ јасно виде на те-
рену кроз већи број запослених 

и успјешне пословне приче.

• Протекла година била је изу-
зетно успјешна. Шта доноси ова 
година?

Јавна установа Фонд почетком 
године донијела је План и про-
грам рада за 2026. годину, на 
који је Влада Републике Српске 
дала потребну сагласност. Тим 
планом дефинисали смо кључне 
активности и развојне програме 
за ову годину. Желим да напо-
менем да смо усвојили и нову 
одлуку о појединачном износу 
новчаног стимуланса, тако да 
се износи за 2026. годину крећу 
од 8.000 до 20.000 КМ по запо-
сленој особи са инвалидитетом. 
Посредством наших средстава 
у 2025. години запослено је 60 
особа са инвалидитетом, а циљ 
у 2026. години јесте да тај број 
буде већи.

• Фонд има низ стимулативних 
мјера. Према коме су највише 
усмјерене?

Закон о професионалној реха-
билитацији, оспособљавању и 
запошљавању особа са инвали-
дитетом дефинисао је стимула-
тивне мјере, али и категорије 
корисника који остварују право 

на њих. Права код Фонда оства-
рују ратни војни инвалиди од 
прве до осме категорије, лица 
са тјелесним оштећењем пре-
ко 70%, те особе са умјереном 
и лаком интелектуалном инсу-
фицијенцијом. Наши програми 
обухватају поврат доприноса на 
исплаћену плату, новчане стиму-
лансе за запошљавање особа са 
инвалидитетом, мјере за одржи-
вост запослености, економску 
подршку, као и програме профе-
сионалне рехабилитације.

• С којим средствима распола-
жете у овој години када су у пи-
тању програми подршке?

Финансијским планом за 2026. 
годину, за све наведене стиму-
лативне мјере које се односе 
на нова радна мјеста, одржи-
вост запослености, програм за 
млађе од 35 година, те економ-
ско оснаживање особа са инва-
лидитетом, дефинисано је да 
укупна средства износе више од 
9 милиона КМ. Сматрамо да су 
та средства довољна да испуни-
мо све циљеве дефинисане Пла-
ном и програмом рада за 2026. 
годину.

СТЕВИЦА ДРОЊАК, 
директор Фонда за професионалну 
рехабилитацију и запошљавање инвалида РС

„Повећање буџета у посљедњих неколико година донијело је конкретну и видљиву актив-
ност, како Фонда тако и корисника средстава. Прије свега, омогућило нам је да обухватимо 
већи број особа са инвалидитетом кроз све наше доступне програме, али и да повећамо 
појединачне износе подршке“, рекао је у интервјуу за „Козарски вјесник“ Стевица Дроњак, 
директор Фонда за професионалну рехабилитацију и запошљавање инвалида Републике 
Српске.

ВИШЕ ОД 9,0 ВИШЕ ОД 9,0 
МИЛИОНА МИЛИОНА 
МАРАКА ЗА МАРАКА ЗА 
СТИМУЛАТИВНЕ СТИМУЛАТИВНЕ 
МЈЕРЕМЈЕРЕ
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Текст:  Гордана Каурин

Поводом Свјетског дана 
здравља, Центар за промоцију 
здравља и превенцију болести 
Дом здравља Приједор упознао 
је грађане са значајем превен-
тивних прегледа које финансира 
Фонд здравственог осигурања 
Републике Српске.Како је ис-

такнуто, грађани ове прегледе 
могу обавити у тимовима поро-
дичне медицине, а они обухва-
тају скрининг на депресију, дија-
бетес типа 2, кардиоваскуларне 
болести, као и карцином дебе-
лог цријева.Циљ ових активно-
сти је рано откривање болести 
и подизање свијести о значају 
превенције, како би се право-

временим реаговањем смањио 
ризик од тежих здравствених 
компликација.
“Данас је  7. април Свјетски дан 
здравља, изишли смо испред 
наше установе Дома здравља 
да то обиљежимо. Прије свега 
да нашим суграђанима још јед-
ном покажемо колики је значај 
превентивних прегледа које 

обављамо. То су ове године че-
тири превентивна прегледа. 
Једна уопштена порука је во-
дите рачуна о свом здрављу и 
ослушкујте свој организам и за 
све нејасноће се обратите свом 
тиму породичне медицине”, по-
ручила је Др Далиборка Рајлић 
Вукота, специјалиста породичне 
медицине и начелник Центра 
за промоцију здравља  и пре-
венцију болести Дома здравља 
Приједор.
Током априла биће омогућен и 
скрининг на остеопорозу путем 
ултразвука пете, а прегледи ће 
се обављати у теренским ам-
булантама према распореду: 
Омарска (8. и 9. април), Петро-
во (15. април), Брезичани (16. 
април) и Љубија (17. април).
Овогодишњи Свјетски дан 
здравља 2026 обиљежава се под 
слоганом „Заједно за здравље. 
Уз науку“. Свјетска здравствена 
организација том приликом по-
креће цјелогодишњу кампању 
усмјерену на јачање научне са-
радње у заштити здравља људи, 
животиња, биљака и планете.

Текст:  Гордана Каурин

У Болници Др Младен Стоја-
новић  је одржан Инфо дан на 
којем су представници Стру-
ковног синдиката медицинских 
сестара и техничара, заједно са 
Струковним синдикатом док-
тора медицине, изразили јасно 
незадовољство предложеним 
повећањем плата од 5 одсто. 
Како су истакли, такво повећање 
сматрају недовољним и „срам-
ним“, посебно у контексту стал-
ног раста трошкова живота, ин-
флације и све већег оптерећења 
здравствених радника. Нагла-
шавају да одговорност коју њи-
хов посао носи није адекватно 
препозната кроз постојећа при-
мања, због чега су поново упу-
тили захтјев да се плате свим за-
посленима у здравству повећају 
за 20 одсто. Предсједница Стру-
ковног синдиката медицинских 
сестара и техничара болнице 
Ивана Давидовић изјавила је да 
је Инфо скуп организован како 
би се запослени информисали, 
али и како би се послала јасна 
порука надлежним институција-
ма. „Организовали смо Инфо 
скуп и још увијек не знамо како 
ће се преговори даље одвија-
ти. На републичком нивоу ни за 
ових обећаних 250 КМ за меди-
цинске раднике немамо гаран-
цију – не знамо да ли је то трај-
но, односно да ли ће тај додатак 
остати“, рекла је Давидовићева. 
Сличан став изнијели су и пред-

ставници љекара. Предсједник 
Струковног синдиката доктора 
медицине регије Приједор Сло-
бодан Шормаз нагласио је да је 
циљ скупа био да се поново от-
вори дијалог о повећању плата. 
„Једини циљ Инфо скупа био је 
да поручимо и Влади и остали-
ма да нисмо задовољни тренут-
ним платама. Нисмо задовољни 
ни посљедњим повећањем од 
5 одсто уз додатак од 250 КМ. 
Желимо да се тема по-
већања плата врати за 
преговарачки сто 
између Владе РС 
и репрезента-
тивних синди-
ката у здрав-
ству“, рекао 
је Шормаз. 
Он је додао 
да синдикати 
очекују конкрет-
није потезе и дуго-
рочна рјешења, а не 
привремене мјере, те да 
се надају да ће власти имати 
разумијевања за захтјеве здрав-
ствених радника.С друге стране, 
директор болнице Мирослав 
Бијелић истакао је да су доса-
дашња повећања, укључујући 
и додатак од 250 КМ који је 
објављен у Службеном гласни-
ку Републике Српске, показатељ 
да здравствени радници нису 
занемарени.„Повећање из про-
шле године, као и ово садашње 
уз додатак од 250 КМ, потврђују 
да су медицински радници пре-

познати и цијењени у друштву. 
Сигуран сам да ће Влада Репу-
блике Српске у буџету пронаћи 
средства и за додатно повећање 
плата“, рекао је Бијелић.Он је 
нагласио да управа болнице на-
стоји да, у складу са својим мо-
гућностима, унаприједи услове 
рада за све запослене, како ме-
дицинско, тако и немедицинско 
особље. „Имамо добру сарадњу 

са синди-
кати -

ма и свим службама у болници. 
Надам се да ћемо у наредном 
периоду  пронаћи простор да 
додатно побољшамо услове 
рада и боравка пацијената, али 
и стандард запослених у здрав-
ственом сектору“, додао је Бије-
лић.Према подацима синдика-
та, Струковни синдикат доктора 
медицине у регији Приједор 
броји око 60 чланова, док Стру-
ковни синдикат медицинских 
сестара и техничара окупља око 
170 чланова.Синдикалци пору-
чују да ће остати при захтјеву 
за повећање плата од 20 одсто, 

истичући да је то минимум 
потребан за достојанствен 
рад и живот здравствених 
радника, те најављују да ће 
даљи кораци зависити од 
исхода преговора са Владом 

Републике Српске.

СИНДИКАЛЦИ ИЗ ПРИЈЕДОРСКЕ БОЛНИЦЕ 
НЕЗАДОВОЉНИ ПОВЕЋАЊЕМ ПЛАТЕ ОД 5 ОДСТО

ОБИЉЕЖЕН СВЈЕТСКИ ДАН ЗДРАВЉА
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Текст:  Мирјана Шодић

Поводом обиљежавања 20. мар-
та, првог дана прољећа и Свјет-
ског дана шума, у Приједору је 
организована велика еколошка 
акција “Чисто прољеће”. Ове го-
дине под слоганом “За један дан 

очистимо наш град”. Уручене су 
захвалнице и награде свим учес-
ницима, као признање за њихов 
труд и залагање. 
“Ученици су се са великим за-
довољством одазвали акцији 
“Чисто прољеће”. Очистили смо 
подручје око школског објекта 

у Туковима, игралиште и цркве-
но двориште. Ова акција је ве-
ома важна за ученике, јер се на 
тај начин од најранијег узраста 
развија свијест о значају очу-
вања животне средине”, истак-
ла је Јована Кончар, професор 
разредне наставе у Подручном 

одјељењу ОШ “Доситеј Обрадо-
вић” у Туковима. 
“Колега и ја смо уредили мост 
преко Берека који је био за-
пуштен и пун отпада. Очистили 
смо простор око моста и испод 
њега, гдје су несавјесни грађани 
одлагали различит отпад. Сада 
љепше изгледа. Ове акције су 
важне и треба их сваке године 
организовати, да се код грађа-
на, а посебно младих развије 
свијест о очувању природе”, ре-
као је Самир Зулић, мјештанин 
Рашковца. 
У Градској управи истичу да су 
управо овакве акције примјер 
како заједница може дјеловати 
одговорно и солидарно у циљу 
љепшег и здравијег окружења.
“Као и претходних година има-
ли смо велики број учесника. Од 
представника мјесних заједни-
ца, школа, организација до поје-
динаца. Имали смо 26 пријава и 
свима смо уручили захвалнице 
и симболничне награде”, рекао 
је Бранко Шврака, шеф Одсјека 
за комуналне послове и заштиту 
животне средине. 
Акција “Чисто прољеће” ор-
ганизује се од 2021. године, 
с циљем подизања свијести 
грађана о значају очувања жи-
вотне средине и правилног од-
лагања отпада.

Текст:  Мирјана Шодић

Поводом Међународног дана 
дјечије књиге у Градској читао-
ници одржана је промоција но-
вог романа за дјецу и тинејџере 
“Дружина из предграђа и град-
ске немани”, аутора Биљане 
Кордић и креативна радионица 
са основцима. Трећи наставак 
романа бави се страшном те-
мом данашњице, зависношћу 
од дрога. 
“Уз промоцију романа одржала 
сам и радионицу са ученицима, 
а циљ ми је био да се млади упо-
знају с опасностима дроге, начи-
нима ширења и да их научимо 
да кажу НЕ”, истакла је Кордиће-
ва. 
Кроз узбудљиву причу и лико-
ве са којима се дјеца могу по-
истовјетити, Биљана Кордић 
настоји указати на опасности 
савременог друштва. Кроз овак-
ве сусрете жели приближити 
важне теме младима и подстаћи 
их да развијају свијест о здра-
вим стиловима живота, али и 
љубав према читању.
“Мени је значајно дружење са 
писцима, зато што волим да чи-
там књиге. Заиста ми је драго 

када се упознам са неким пис-
цем и када схватим колико му 
је требало времена и труда да 
напише неко дјело. Драго ми је 
што имамо прилику и да разго-
варамо о битним темама”, рекла 
је Лидија Микановић, ученик 
ОШ “Петар Кочић”. 
У Народној библиотеци “Ћирило 
и Методије” истичу да им је циљ 
да дјецу додатно мотивишу да 

посјећују библиотеку и открију 
богат свијет књижевности. 
“На овај начин желимо да при-
волимо дјецу, да дођу у нашу 
установу, па постани чланови 
бибилиотеке и да заволе лије-
пу писану ријеч. Писци и аутори 
књижевних дјела на индивидуа-
лан начин мотивишу и афирми-
шу дјецу и то се заиста показа-
ло као дивна акција”, додала је 

Слађана Кнежевић, директор НБ 
“Ћирило и Методије”. 
Народна библиотека “Ћирило и 
Методије” наставља са сличним 
активностима. Поводом 16. маја 
- Дана града Приједора расписан 
је конкурс за најбољи литерарни 
рад. Право учешћа имају учени-
ци основних и средњих школа, а 
најбољи радови биће награђени 
и представљени јавности.

ОБИЉЕЖЕН МЕЂУНАРОДНИ ДАН ДЈЕЧИЈЕ 
КЊИГЕ УЗ БИЉАНУ КОРДИЋ 

НАГРАДЕ ЗА УЧЕСНИКЕ АКЦИЈЕ НАГРАДЕ ЗА УЧЕСНИКЕ АКЦИЈЕ 
““ЧИСТО ПРОЉЕЋЕЧИСТО ПРОЉЕЋЕ””
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Текст:  prijedorgrad.org

Персонална асистенција 
представља важан облик 
подршке особама са ин-
валидитетом, јер им омо-
гућава већу самосталност, 
достојанствен живот и ак-
тивно учешће у друштву. 
Уз помоћ персоналних 
асистената, корисници 
имају могућност да се лак-
ше крећу, раде, образују 
се и буду равноправан дио 
заједнице.
Иако се ради о проши-
реном праву у систе-
му социјалне заштите 
чија примјена зависи од 
одлука локалних зајед-
ница, његов значај 
за кориснике је изузетан. Град Приједор препознао је по-
требу за овом врстом подршке и обезбиједио средства за 
њено финансирање, сврставајући се тако међу градове 
који активно унапређују положај особа са инвалидитетом. 
 
Уз Бањалуку, Бијељину и Добој, и Приједор спада у ред локалних 
заједница које издвајају средства за услугу персоналне асистен-
ције, показујући да брига о најосјетљивијим категоријама ста-
новништва представља један од важних приоритета.

ПЕРСОНАЛНА 
АСИСТЕНЦИЈА У 

ПРИЈЕДОРУ - ПОДРШКА 
КОЈА МИЈЕЊА ЖИВОТЕ

Текст:  Гордана Каурин

Припадници ПУ Приједор  су 
обиљежили Дан полиције Ре-
публике Српске. У Цркви Свете 
Тројице у Приједору служен је 
парастос за све погинуле при-
паднике ПУ Приједор , након 
чега су на спомен обиљежју  ис-
пред полицијске управе прислу-
жене свијеће. 
“Тим поводом смо организо-
вали низ активности од којих 
бих посебно издвојио акцију 
добровољног даривања крви, 
у којој је учествовало наших 60 
припадника, међу којима има 
доста младих полицајаца на које 
можемо сигурно рачунати и у 
будућности. У уторак смо орга-
низовали Дан отворених врата 
ПУ Приједор за наше најмлађе 
суграђане. Такође смо органи-

зовали пријеме за наше сарад-
нике из локалних заједнице са 
цијеле територије коју опера-
тивно покрива ПУ Приједор. У 
знак сјећања на наших 74 поги-
нула припадника некадашњег 
ЦЈБ Приједор, шест припадника 
Седмог одреда Специјалне бри-
гаде полиције и четири поли-
цијска службеника који су живот 
изгубили приликом обављања 
редовних пословних задатака,  
данас смо присуствовали па-
растосу у Цркви Свете Тројице, 
положили вијенац на централно 
спомен-обиљежје ПУ Приједор. 
То је начин да им одамо почаст и 
да их се сјетимо, како њих, тако 
и њиховог великог доприноса 
за стварање Републике Српске”, 
рекао је начелник ПУ Приједор 
Драган Милојица.

У ПРИЈЕДОРУ ОБИЉЕЖЕН 
ДАН ПОЛИЦИЈЕ 

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Текст:  Мирјана Шодић

Поводом 8. априла – Свјетског 
дана Рома уручени су пакети са 
прехрамбеним намирницама 
за двије вишечлане ромске по-
родице. Захвална на помоћи је 
Мирсада Џенановић. 
“Нама овај пакет много значи. 
Супруг и ја само незапослени. 
Имамо деветоро дјеце, а десето 
је на путу. Захваљујем се Граду 

Приједору и предсједнику нашег 
Удружења Рами Салешевићу”, 
истакла је Џенановићева.
Из приједорског Удружења 
Рома истичу да овакве активно-
сти имају за циљ не само пру-
жање конкретне помоћи, већ и 
подизање свијести о положају 
ромске популације у друштву. 
Посебно истичу да им значајну 
подршку у раду пружа Градска 
управа Приједор и надлежно 

одјељење, што им 
омогућава контину-
итет у реализацији 
сличних акција.
“Имамо добру са-
радњу са Градском 
управом Приједор и 
Министарством за људ-
ска права и избјеглице 
БиХ. Нама је значајно што 
Градска управа разумије и 
рјешава проблеме Рома сходно 

својим могућностима”, рекао је 
Рамо Салешевић, предсједник 
Удружења Рома Приједор.  
На подручју Приједора живи око 
700 Рома. Из Удружења Рома 
поручују да ће и у наредном пе-
риоду наставити са активности-
ма усмјереним на унапређење 
квалитета живота ромских поро-
дица.

ПАКЕТИ ПОМОЋИ ПОВОДОМ СВЈЕТСКОГ ДАНА РОМА

Рамо Салешевић: У Приједору 
живи око 700 Рома  



8. ДРУШТВО 10. април 2026.

Текст:  Гордана Каурин

Лoвaчкo вeчe које је oдржaнo у 
oргaнизaциjи ЛУ „Сaнa-Oштрa 
Лукa“ сeкциja Tрaмoшњa кoja 
je oкупилa oкo 600 лoвaцa и љу-
битeљa лoвa.
Гoрaн Зубић, из Mинистaрствa 
пoљoприврeдe, вoдoпрвиврeдe 
и шумaрствa, инaчe и сaм лoвaц 
кaжe дa oвa мaнифeстaциja 
пoкaзуje други aспeкт лoвaцa, 
лoвaчких aктивнoсти.
„Прoшлa je лoвнa сeзoнa, 
зaвршeнe су aктивнoсти лoвa, 
дoнoшeњe плaнских aктивнoсти, 
a сaд oвдje имaмo jeдaн сoциjaл-
ни aспкeт кojи лoвци прoвoдe. 
Лoвцe видим кao пoсeбнe људe, 
oднoснo кao људe с пoсeбнoм 
eнeргиjoм и хaризмoм. Oни jeд-
нoстaвнo вoлe угoстити свaкoг“, 
рeкao je Зубић.
Грaдoнaчeлник Приjeдoрa 
Слoбoдaн Jaвoр je истaкao дa je 
oвo дружeњe вeћ трaдициoнaл-
нo.
„У oвoм удружeњу je jeднa сjajнa 

eкипa људи кojи су сe oкупили 
нe сaмo oкo лoвa, нeгo и oкo 
дoбрoг дружeњa, штo пoкaзуje и 
oвo Лoвaчкo вeчe. Рaдуje мe дa 
je oвoлики брoj људи дoшao дa 
сe дружи, нe сaмo из Приjeдoрa, 
нeгo и из циjeлe рeгиje. Tу су и 

прeдстaвници Mинистaрствa 
пoљoприврeдe, шумaрствa и 
вoдoприврeдe. Кaдa пoмислимo 
нa лoвцe, увиjeк првo пoмис-
лимo нa oдстрeл дивљaчи, aли 
oни дeфиитивнo имajу рaзнe 
aктивнoсти, oд рaднo-eкoлoш-

ких aкциja, пoшумљaвaњa, из-
грaдњe чeки, a кoликo су oд-
гoвoрни гoвoри и брoj дивљaчи 
кojи je из гoдинe у гoдину свe 
вeћи.Зa мeнe je зaистa чaст и 
привилeгиja бити oвдje свaкe гo-
динe“, рeкao je Jaвoр.
Сaшa Бурсaћ, члaн Oргaнизa-
циoнoг oдбoрa je нaглaсиo дa je 
oвo чeтвртo oкупљaњe.
„Прoшлe гoдинe су нaс пo-
плaвe сприjeчилe дa сe дру-
жимo, aли eвo сaд смo ту и oвo 
je вeћ прeрaслo у jeдaн вeлики 
рeгиoнaлни скуп. Људи жeлe 
дa сe дружe, дa сe oкупљajу, a 
нa oвaквим мaнифeстaциjaмa 
увиjeк скупимo нeки нoвaц кojи 
упoтриjeбимo зa нaштo кoри-
снo. Прoшлe гoдинe смo изгрa-
дили стрeлиштe, купили aпaрaт 
зa гaђaњe глинeних гoлубoвa 
изгрaђивaли лoвнo-тeхнич-
кe oбjeктe тaкo дa нaм je и тo 
пoсeбнa сaтисфaкциja“, рeкao je 
Бурсaћ.

OДРЖAНO ЛOВAЧКO ВEЧE У OРГAНИЗAЦИJИ 
УДРУЖEЊA „СAНA – OШTРA ЛУКA“

Текст:  Мирјана Шодић

Ученици Средњошколског цен-
тра посјетили су Дом за старија 
лица у Приједору. Будући меди-
цинари имали су прилику да се 
у пракси упознају са занимањем 
за које се школују, али и да кроз 
контакт са корисницима дома 
развију осјећај емпатије, одго-
ворности и професионалног од-
носа према старијим особама.
“Драго ми је што смо имали 
прилику да посјетимо Дом за 
старија лица како би се боље 
упознали са оним чиме ћемо се 
бавити у будућности”, истакла је 
Нађа Жежељ, смјер медицински 
техничар.

Из Средњошколског центра 
Приједор истичу да је ово иску-
ство драгоцјено за ученике, јер 
им омогућава да стекну прак-
тична знања и додатно се моти-
вишу за будући позив.
“Ово је установа с којом са-
рађујемо годинама. Веома је 
важно да се будући медицина-
ри упознају са функционисањем 
Дома за старија лица. Надам 
се да ће овакве посјете поста-
ти традиционалне и да ћемо се 
дружити и размијењивати иску-
ства”, рекла је Бојана Вученовић, 
директор Средњошколског цен-
тра Приједор.
У Дому за старија лица захвали-
ли су се ученицима и њиховим 

професорима на посјети, исти-
чући да овакве активности значе 
корисницима.
“Пуно нам значе посете ученика. 
На тај начин показујемо да води-
мо бригу о нашим корисницима, 
не само на Светски дан здравља, 
већ сваки дан. Ово је прилика и 
да се ученици упознају са радом 
наше установе и свим оним што 
пружамо нашим корисницима”, 
истакла је Марија Личанин, ди-
ректор Дома за старија лица.
Посјета ученика Средњошкол-
ског центра Приједор Дому за 
старија лица организована је по-
водом 7. априла – Свјетског дана 
здравља.

УЧЕНИЦИ СРЕДЊОШКОЛСКОГ ЦЕНТРА У 
ПОСЈЕТИ ДОМУ ЗА СТАРИЈА ЛИЦА

У Дому за старија лица захвални на посјети 
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ПОВОДОМ ВАСКРСА УПУЋУЈЕМО ПОВОДОМ ВАСКРСА УПУЋУЈЕМО 
ИСКРЕНЕ ЧЕСТИТКЕ СВИМ ИСКРЕНЕ ЧЕСТИТКЕ СВИМ 
ГРАЂАНИМА, УЗ ЖЕЉЕ ЗА ГРАЂАНИМА, УЗ ЖЕЉЕ ЗА 

ДОБРО ЗДРАВЉЕ, ЛИЧНУ СРЕЋУ ДОБРО ЗДРАВЉЕ, ЛИЧНУ СРЕЋУ 
И ПОРОДИЧНИ МИР. И ПОРОДИЧНИ МИР. 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ!ХРИСТОС ВАСКРСЕ!
ЕКП Елкер а.д. Љубија, ЕКП Елкер а.д. Љубија, 

БГ Енерго-Тим д.о.о. Приједор и ИНВИНГ БГ Енерго-Тим д.о.о. Приједор и ИНВИНГ 
ИНВЕСТ ИНЖЕЊЕРИНГ д.о.о. ПриједорИНВЕСТ ИНЖЕЊЕРИНГ д.о.о. Приједор

„„КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ“ КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ“ 
а.д. ПРИЈЕДОРа.д. ПРИЈЕДОР

СВИМ ГРАЂАНИМА СВИМ ГРАЂАНИМА 
ЖЕЛИМО ЖЕЛИМО 
СРЕЋАН ВАСКРС, СРЕЋАН ВАСКРС, 
ИСПУЊЕН ЉУБАВЉУ, ИСПУЊЕН ЉУБАВЉУ, 
НАДОМ И ТОПЛИМ НАДОМ И ТОПЛИМ 
ТРЕНУЦИМА ТРЕНУЦИМА 
ПРОВЕДЕНИМ СА ПРОВЕДЕНИМ СА 
НАЈМИЛИЈИМА.НАЈМИЛИЈИМА.

СВИМ ВЈЕРНИЦИМА ПРАВОСЛАВНЕ 
ВЈЕРОИСПОВИЈЕСТИ ЧЕСТИТАМО 

ВАСКРС, УЗ ЖЕЉЕ ДА ОВАЈ
ВЕЛИКИ ПРАЗНИК ИСПУНИ 
ВАШЕ ДОМОВЕ ТОПЛИНОМ, 

СРЕЋОМ И 
ПОРОДИЧНИМ 

ЗАЈЕДНИШТВОМ.

ПОВОДОМ ВАСКРСА ПОВОДОМ ВАСКРСА 
ЖЕЛИМО ВАМ ПУНО ЖЕЛИМО ВАМ ПУНО 
ЗДРАВЉА, СРЕЋЕ И ЗДРАВЉА, СРЕЋЕ И 

ЛИЈЕПИХ ТРЕНУТАКА СА ЛИЈЕПИХ ТРЕНУТАКА СА 
НАЈМИЛИЈИМА.НАЈМИЛИЈИМА.

СВИМ ГРАЂАНИМА СВИМ ГРАЂАНИМА 
ЖЕЛИМО СРЕЋАН ЖЕЛИМО СРЕЋАН 
И БЛАГОСЛОВЕН И БЛАГОСЛОВЕН 
ВАСКРС, ИСПУЊЕН ВАСКРС, ИСПУЊЕН 
МИРОМ, ЗДРАВЉЕМ И МИРОМ, ЗДРАВЉЕМ И 
РАДОШЋУ. РАДОШЋУ. 
ХРИСТОС ХРИСТОС 
ВАСКРСЕ!ВАСКРСЕ!

„ФЕРУМ“ Д.О.О.„ФЕРУМ“ Д.О.О.

У ДУХУ ВАСКРСА, У ДУХУ ВАСКРСА, 
ЖЕЛИМО ВАМ МНОГО ЖЕЛИМО ВАМ МНОГО 

ЗДРАВЉА, УНУТРАШЊЕГ ЗДРАВЉА, УНУТРАШЊЕГ 
МИРА И ЛИЈЕПИХ МИРА И ЛИЈЕПИХ 

ТРЕНУТАКА ПРОВЕДЕНИХ ТРЕНУТАКА ПРОВЕДЕНИХ 
СА НАЈМИЛИЈИМА.СА НАЈМИЛИЈИМА.

ОПТИКА ВИД ОПТИКА ВИД 
ЛЕНС МЕДИКА ПРИЈЕДОРЛЕНС МЕДИКА ПРИЈЕДОР

Нада Лукић, прим. др спец. офталмологијеНада Лукић, прим. др спец. офталмологије

ЧЕСТИТАМО ВАСКРС УЗ ЧЕСТИТАМО ВАСКРС УЗ 
ЖЕЉЕ ДА ПРАЗНИЧНИ ДАНИ ЖЕЉЕ ДА ПРАЗНИЧНИ ДАНИ 

ДОНЕСУ РАДОСТ, СПОКОЈ ДОНЕСУ РАДОСТ, СПОКОЈ 
И ЛИЈЕПЕ ТРЕНУТКЕ СА И ЛИЈЕПЕ ТРЕНУТКЕ СА 

НАЈМИЛИЈИМА.НАЈМИЛИЈИМА.

РЕСТОРАН „ЦЕНТАР“ И РЕСТОРАН „ЦЕНТАР“ И 
БИФЕ „СТАРА КУГЛАНА“ БИФЕ „СТАРА КУГЛАНА“ 

Породица Радановић, произвођач Породица Радановић, произвођач 
награђиваних домаћих производанаграђиваних домаћих производа
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ЈУ ДОМ ЗА СТАРИЈА ЈУ ДОМ ЗА СТАРИЈА 
ЛИЦА ПРИЈЕДОРЛИЦА ПРИЈЕДОР

У СУСРЕТ ВАСКРСУ У СУСРЕТ ВАСКРСУ 
УПУЋУЈЕМО СРДАЧНЕ УПУЋУЈЕМО СРДАЧНЕ 

ЧЕСТИТКЕ, УЗ ЖЕЉЕ ЗА ЧЕСТИТКЕ, УЗ ЖЕЉЕ ЗА 
МИР, РАДОСТ И ЛИЈЕПЕ МИР, РАДОСТ И ЛИЈЕПЕ 
ПРАЗНИЧНЕ ТРЕНУТКЕ.ПРАЗНИЧНЕ ТРЕНУТКЕ.

АГРО МАРИЋАГРО МАРИЋ

ИСКРЕНЕ ЧЕСТИТКЕ ИСКРЕНЕ ЧЕСТИТКЕ 
ПОВОДОМ ВАСКРСА, ПОВОДОМ ВАСКРСА, 
УЗ ЖЕЉЕ ЗА МИР, УЗ ЖЕЉЕ ЗА МИР, 
БЛАГОСТАЊЕ И УСПЈЕХ У БЛАГОСТАЊЕ И УСПЈЕХ У 
СВАКОДНЕВНОМ ЖИВОТУ.СВАКОДНЕВНОМ ЖИВОТУ.

СВИМ ГРАЂАНИМА СВИМ ГРАЂАНИМА 
ЧЕСТИТАМО ВАСКРС, ЧЕСТИТАМО ВАСКРС, 

УЗ ЖЕЉЕ ЗА УЗ ЖЕЉЕ ЗА 
ЗДРАВЉЕ, ЗДРАВЉЕ, 

МИР И СРЕЋУ У МИР И СРЕЋУ У 
СВАКОДНЕВНОМ СВАКОДНЕВНОМ 

ЖИВОТУ.ЖИВОТУ.

МИРА д.о.о. МИРА д.о.о. 
чланица Краш чланица Краш 

групе Приједоргрупе Приједор

Текст:  Мирјана Шодић

У топлој и домаћинској атмосфе-
ри, чланице Кола српских сеста-
ра Приједор засукале су рукаве 
и припремају перетке за највећи 
хришћански празник Васкрс. Чу-
вајући обичаје који се преносе с 
кољена на кољено, откриле су нам 
и њихов рецепт. 
“Ово је стари рецепт Кола српских 
сестара Приједор. За мјеру од 20 
јаја, одвајамо бјелањак од жу-
мањка и мутимо. Спојимо и додат-

но умутимо, додаје-
мо килограм меког 
и килограм оштрог 
брашна и два праш-
ка за пециво. Тијесто 
се добро изради и 
три пута иде кроз ма-
шину. Након тога, сваки 
перетак мога да вагне 12 
дека, обликују се, кухају и 
суше цијели дан. Сутрадан се 
пеку”, појаснила је Марија Па-
нић, чланица Кола српских сестра 
Приједор. 

План је да направе око 5.000 пе-
ретака, нешто мање него прошле 
године, јер је чланство данас мало-
бројније и већином старије. Ипак, 
то их не спрјечава да сваки комад 
направе 
с 

Коло српских 
сестара 

Приједор

ПОЧЕЛА ПРИПРЕМА ВАСКРШЊИХ ПЕРЕТАКА ПОЧЕЛА ПРИПРЕМА ВАСКРШЊИХ ПЕРЕТАКА 

Текст:  Гордана Каурин

Православни вјерници у недјељу 
обиљежавају Васкрс, највећи 
хришћански празник. Претходи му 
Страсна недјеља, посвећена Хри-
стовом страдању, у оквиру које се 
издвајају Велики четвртак, Велики 
петак и Велика субота.
Протојереј Драган Хрваћанин 
појашњава да се на Велики чет-
вртак обиљежава догађај када је 
Исус Христос установио Свету тајну 
причешћа, благословивши хљеб и 
вино, али и тренутак издаје и њего-
вог хапшења.
На Велики петак, један од најтуж-
нијих дана у православној тради-
цији, Христос је изведен пред јев-
рејске судове Ану и Кајафу, а потом 
и пред римског намјесника Понтија 
Пилата, који је донио коначну одлу-
ку о његовом распећу.
Христос је, према предању, раза-
пет око 15 часова на брду Голготи, 
заједно са два разбојника. У Све-
том писму наводи се да се један од 
њих покајао, а Христос му је рекао: 
„Заиста, кажем ти, данас ћеш бити 
са мном у рају“, чиме је потврђена 
важност покајања.

„Моменат Христовог умирања на 
крсту био је праћен снажним при-
родним појавама – помрачењем 
сунца, земљотресом и кишом. Они 

који су присуствовали тим догађаји-
ма рекли су: ‘Заиста, ово бијаше 
Син Божији’“, наводи Хрваћанин.
Он истиче да Васкрсење Христово 
представља празник над празници-
ма, славље над слављима и побје-
ду живота над смрћу, истине над 
неправдом, те љубави и милосрђа 
над злом.

„Васкрс је центар свих празника 
у нашој цркви. Њиме почиње и 
њиме се завршава цјелокупан  ци-
клус. Христос је својим васкрсењем 
отворио врата раја и успоставио 
нови однос између Бога и човјека, 
дајући наду у вјечни живот“, нагла-
шава Хрваћанин.
Говорећи о значају празника, он 

ВАСКРС – ПОБЈЕДА ЖИВОТА НАД СМРЋУ
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ПОВОДОМ ПОВОДОМ 
ВЕЛИКОГ ВЕЛИКОГ 
ХРИШЋАНСКОГ ХРИШЋАНСКОГ 
ПРАЗНИКА ПРАЗНИКА 
ВАСКРСА, ЖЕЛИМО ВАСКРСА, ЖЕЛИМО 
ВАМ ОБИЉЕ ЗДРАВЉА, ВАМ ОБИЉЕ ЗДРАВЉА, 
НАПРЕТКА И УНУТРАШЊЕГ НАПРЕТКА И УНУТРАШЊЕГ 
МИРА, УЗ ВЈЕРУ У МИРА, УЗ ВЈЕРУ У 
ЗАЈЕДНИШТВО ЗАЈЕДНИШТВО 
И БОЉЕ СУТРА.И БОЉЕ СУТРА.

ДОМ ЗА ЛИЦА СА ДОМ ЗА ЛИЦА СА 
ИНВАЛИДИТЕТОМ ИНВАЛИДИТЕТОМ 

ПРИЈЕДОРПРИЈЕДОР

НАМЈЕШТАЈ НАМЈЕШТАЈ 
„ГАВРАНОВИЋ“„ГАВРАНОВИЋ“

НЕКА ВАСКРС ДОНЕСЕ НЕКА ВАСКРС ДОНЕСЕ 
МИР, РАДОСТ И МИР, РАДОСТ И 

ОПТИМИЗАМ У СВАКИ ОПТИМИЗАМ У СВАКИ 
ДОМ, УЗ ИСКРЕНЕ ДОМ, УЗ ИСКРЕНЕ 
ЧЕСТИТКЕ СВИМ ЧЕСТИТКЕ СВИМ 

ГРАЂАНИМА.ГРАЂАНИМА.

План је да направе око 5.000 пе-
ретака, нешто мање него прошле 
године, јер је чланство данас мало-
бројније и већином старије. Ипак, 
то их не спрјечава да сваки комад 
направе 
с 

истом пажњом, стрпљењем и ос-
мијехом.
“Све чланице Кола српских сеста-
ра су старије жене, ја кажем у нај-
бољим годинама, али не могу да 
раде онолико колико су радиле ра-
нијих година. Зато желимо да подм-
ладимо чланство. Искористићу и 
ову прилику да позовем млађе 
жене, поготово младе пензионер-

ке, које још увијек не знају шта 
би радиле у слободно врије-

ме, да дођу у Коло да се дружимо  
и учествујемо у разним акцијама”, 
рекла је Јадранка Мијић, предсјед-
ник Кола српских сестара Приједор. 
Око 1.000 перетака биће подијеље-
но онима којима је помоћ најпо-
требнија, како би и у њиховим 
домовима празници били радо-
снији. Остатак је за продају, цијена 
је двије КМ, а средства ће помоћи 
даљи рад и нове активности Кола 
српских сестара Приједор.

ПОЧЕЛА ПРИПРЕМА ВАСКРШЊИХ ПЕРЕТАКА ПОЧЕЛА ПРИПРЕМА ВАСКРШЊИХ ПЕРЕТАКА 

Вриједне чланице Кола српских сестара

„Васкрс је центар свих празника 
у нашој цркви. Њиме почиње и 
њиме се завршава цјелокупан  ци-
клус. Христос је својим васкрсењем 
отворио врата раја и успоставио 
нови однос између Бога и човјека, 
дајући наду у вјечни живот“, нагла-
шава Хрваћанин.
Говорећи о значају празника, он 

додаје да смрт у хришћан-
ском учењу више није 
крај, већ прелазак из 
овоземаљског у небески 
живот.
„Свим вјерницима желим 
срећан и Богом благо-
словен Васкрс, посебно 
онима који су болесни и 

онима који су у 
тешким живот-
ним околности-
ма. Нека свјетлост 
Христовог васкр-
сења испуни њи-
хова срца и донесе 
радост у њихове 
домове“, поручио 
је протојереј Дра-
ган Хрваћанин уз 
традиционални 

поздрав: „Христос 
васкрсе – Ваистину 
васкрсе!“

ВАСКРС – ПОБЈЕДА ЖИВОТА НАД СМРЋУ

Протојереј Драган Хрваћанин
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Текст:  Деборах Совиљ

Српска православна црквена 
општина Приједор и Удружење 
за очување традиције и ове го-
дине су, у сусрет Васкрсу, орга-
низовали шарање јаја у порти 
храма Свете Тројице. За шарање 
је кориштен восак, као једна од 
најстаријих техника. 
“Ми то радимо с воском и ша-
раљком, потом кувамо јаје у 
лучевини. Све радимо на нека-
дашњи начин, традиционално. 
Мотиви су такође старински - 
цртица, кружић, цвјетић - шта ко 
зна, тако нацрта. Све је то љепше 
и боље него вјештачке боје и 
љепљиве тракице”, сматра Да-
ница Шкорић из Удружења за 
очување традиције. 
За једно јаје потребно је десе-
так минута и шарање воском не 
може се одрадити на брзину. 
Ова традиционална техника зах-
тијева стрпљење и прецизност, 
а вриједним парохијанкама које 
су се окупиле у парохијском цен-
тру, тога није недостајало. 
“Прошле године смо кренули са 
акцијом шарања васкршњих јаја 
техником восак, заједно са чла-
ницама Удружења за очување 
традиције. Захваљујем им се на 
досадашњој подршци свакој на-
шој акцији и активности”, рекла 
је протиница Јелена Хрваћанин.
Чланице Удружења за очување 
традиције настоје да пренесу 
обичаје на млађе генерације, 
па је тако Јелена Тодић довела 
осмогодишњу кћерку Лану да 
заједно шарају јаја традицио-
налном техником.
“Моја кћерка највише воли да 
шара воштаним бојицама. Ску-
хана јаја, након шарања, спушта-
мо у боју, углавном розу, због 
ње. Бака и мама су ме училе 

шарању јаја, а ја сад томе учим 
своје дијете”, каже Јелена.
У шарању јаја учествовале су и 
гошће из Градишке. Протиница 

Гордана Слијепчевић каже да 
је научила технику шарања од 
баки и честитих људи из Бусно-
ва, а памти и прву шараљку коју 
јој је израдио домаћин Здравко 
Максимовић из овог насеља.
“Битно је да је прави восак, 
да се шара с љубављу, да се 
пуно љубави унесе у све то, 
да се потопе јаја у хладну 
воду, послије се скуха и 
огланца. Васкршње јаје је  
симбол Христовог васкр-
сења, па шта је љепше од 
тога? Ми попадије из Гра-
дишке, Приједора, Бусно-
ва и из свих крајева, радо 
се дружимо, долазимо 
једне другима у посјету, 
просто да сјединимо нашу 

епархију”, објашњава Слијепче-
вићева.
Протојереј Драган Хрваћанин 
подсјетио је да је, и ове године, 

на иницијативу попадија архије-
реског намјесништва приједор-
ског те уз подршку Удружења 
за очување традиције, органи-
зовано  шарање јаја једном од 
најстаријих техника.
“Окупили смо се да осјетимо 
чари нашег највећег празника, 
васкрсења Христовог, шарањем 
и украшавањем васкршњих јаја. 
Као што је за Божић бадњак, 
тако је за Васкрс шарање васкр-
шњих јаја и осјећај васкрсења 
Христовог које нам слиједи”, ре-
као је Хрваћанин.
Вриједне парохијанке ишарале 
су око 500 јаја, која су намије-
ниле цркви Свете Тројице у 
Приједору и 

у Туковима. 
Православ-

ни вјерници Васкрс ове године 
прослављају 12. априла. 

ШАРАЊЕ ВАСКРШЊИХ ЈАЈА 
ТРАДИЦИОНАЛНОМ ТЕХНИКОМ

У сусрет Васкрсу

Подршка парохијанки из Градишке

Јелена Тодић преноси знање на кћерку Лану
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Текст:  Мирјана Шодић

Етно-друштво “Српски соколови 
Козаре“ Урије-Приједор одржа-
ло је трећи годишњи концерт у 
препуној сали Позоришта Прије-
дор. Око 160 извођача распо-
ређених у пет фолклорних ан-
самбала и исто толико пјевачких 
група представило се на сцени. 
“Члан сам овог друштва већ 
три године, привукла ме је љу-
бав према фолклору и изворној 
пјесми и дружење”, рекао је 
Алекса Кеча, члан Етно-друштва 
“Српски соколови Козаре”.
Публика је уживала у разноврс-
ном програму, са посебним ак-
центом на изворно пјевање, које 
је заштитни знак овог друштва. 
Вече су обиљежиле и двије нове 
кореографије “Игре из Пирота» 
и “Игре из Шумадије“, чиме су 
“Српски соколови Козаре“ још 
једном показали континуиран 
рад и напредак.
“Његујемо традицију нашег на-

рода. На годишњем концерту 
представили смо се играма са 
Козаре. Када бирамо кореогра-
фије из Србије тада се базирамо 
на оно што публика воли”, иста-
као је кореограф Милан Рауш. 
“Имали смо доста наступа и у 
Приједор смо донијели мно-
го првих награда. Велико ми је 
задовољство, с обзиром да сам 
радни вијек провела као про-
свјетни радник, да сам настави-
ла да се бавим оним што волим, 
а то је музика”, додала је води-
тељ пјевачких група Благица 
Еленков. 
У друштву истичу да окупљају 
велики број младих, који кроз 
игру и пјесму његују тради-
цију и културно насљеђе 
овог краја. Иза њих 
су бројна госто-
вања и запа-
жени наступи, 
како у земљи, 
тако и у ино-
странству.

“Годишњи концерт 
је круна нашег рада. 

Као и претходних 
година имали 

смо шта по-
казати нашој 
публици, али 
имали смо 
се чим и 

похвалити. Прошле године смо 
19 пута гостовали ван граница 
Републике Српске, прешли смо 
преко 20.000 километара пред-
стављајући игру и пјесму с нашег 
краја.  Наступили смо на посеб-
ним фестивалима и такмичењи-
ма изворног пјевања одакле смо 
донијели девет пехара, сада их у 
колекцији имамо 26. Посебно 
истичемо сарадњу са институ-
цијама из Србије, а ове године 
били смо гости код предсједни-
ка Србије и патријарха Порфи-
рија”,  истакао је Миљан Бано-
вић, предсједник Етно-друштва 
“Српски соколови Козаре”.
Трећи годишњи концерт још 
једном је потврдио да “Српски 

соколови Козаре“ имају важну 
улогу у очувању традиције, али 
и да њихова енергија и посвеће-
ност привлаче све већи број 
младих чланова и публике.

Текст:  Мирјана Шодић

Хуманост и традиција спојени 
на једном мјесту. У Приједору 
је одржан концерт “Фолклор из 
блока”, у организацији  Хума-
нитарне организације “Срби за 
Србе”. На сцени се представи-
ло девет културно-умјетничких 
друштава из Приједора, који 
су кроз игру и пјесму показали 
богатство традиције овог краја, 
али и спремност да учествују у 
хуманитарним акцијама.
“Осјећам се лијепо и испуње-
но. Хуманитарна организација 
“Срби за Србе” прикупља но-
вац за дјецу којој је потребна 
помоћ и драго ми је да сам 
овдје да на овај начин дам свој 
допринос”, рекла је Ирина Ва-
сић из Удружења за очување 
традиције Приједор. 
Организатори су ис-
такли да је циљ кон-
церта прикупљање 
средстава за со-
цијално угрожене 

породице, те да 
овакви догађаји 
показују колико 
заједница може 

бити снаж-
на када 

се оку-
пи око 
племе-
нитог 
циља.

“Ово је шеста година како “Фолк-
лор из блока” организујемо у 
Приједору. Имамо преко 250 
учесника, Већином су то дјечије 
групе. Младост која је спремна 
на помогне. Осим што желимо 
да помогнемо најугроженијима, 
циљ нам је и да дјеци од малих 
ногу прикажемо шта је хумани-
тарни рад, да прво својим ма-
лим корацима помогну други-

ма, а када одрасту да им то буде 
навика”, рекао је Младен Малић 
из Хуманитарне организације 
“Срби за Србе”.
Хуманитарни концерт “Фолклор 
из блока” још једном је потвр-
дио да спој традиције и хумано-
сти даје посебну вриједност, али 
и да грађани Приједора радо 
подржавају овакве иницијативе.

ОДРЖАН ТРЕЋИ ГОДИШЊИ КОНЦЕРТ 
“СРПСКИХ СОКОЛОВА КОЗАРЕ” 

“ФОЛКЛОР ИЗ БЛОКА” СПОЈИО ХУМАНОСТ И ТРАДИЦИЈУ 

Младен Малић

Миљан Бановић, предсједник друштва

Препуна сала Позоришта Приједор
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Текст:  Деборах Совиљ

Генерације фудбалера (1978 - 
1983) који су прве фудбалске 
кораке започели у “Рудар-Прије-
дору” уприличили су дружење с 
тројицом бивших тренера. Симо 
Дамјановић, Мирзет Бејзурић и 
Младен Пархамов присјећали су 
се, заједно с бившим омладин-
цима “Рудара”, давних спорт-
ских дана, успјеха и нераскиди-
вих пријатељстава. 
“Ово је нешто најљепше што се 
у животу може десити, да један 
тренер доживи да га се сјете не-
кадашњи играчи, пионири, ка-
дети, јуниори. Живот иде даље, 
а ово су најљепше успомене и у 
животу ми је најљепши био рад 
с дјецом. Драго ми је да су мно-
ги изашли из овог клуба као до-
бри људи”, рекао је Бејзурић.
Симо Дамјановић дошао је из 
родног Дрвара у Приједор 1978. 
године. Играо је 11 година за 
“Рудар”, а као тренер радио је 
осам година. 
“Водио сам све селекције, од пи-
онира, кадета, старијих, млађих, 
али највише сам радио с јуниор-
ском генерацијом. Из тог време-
на се сјећам да смо све радили 
из љубави према ‘Рудару’, а за 
‘Рудар’ могу рећи да је био је-
дан од најбољих клубова у оној 
Југославији. Двапут смо играли 
квалификације, разигравали за 
Прву лигу, у Зрењанину против 
‘Пролетера’ и друге године смо 
играли против ‘Спартака’ из Су-
ботице”, сјећа се Дамјановић.
Био је ово веома емотиван тре-
нутак и за бивше фудбалере. Из 
Витеза је на ово дружење допу-
товао Велемир Лукић.
“Тих несретних година имао сам 

срећу да будем дио једне сјајне 
генерације. Памтим и док сам 
жив памтићу то доба и другар-
ство. Поносан сам што сам био 
дио те екипе. Одушевљен сам 
овом идејом да се поново оку-
пимо”, рекао је Лукић који је 
1995. дошао у “Рудар”, гдје је 

остао три године.
Иницијатор овог дружења био 
је Жарко Ратковић, који је играо 
у млађим категоријама од 1992. 
до 1999. године.
“Љубав према лопти нас је до-
вела на овај градски стадион, 
постали смо сви пулени ФК’ Ру-
дар-Приједор’. До идеје да се 
након 30 година окупимо и оду-
жимо нашим тренерима, дошло 

је сасвим спонтано. Они су били 
у тешким временима ту, за нас, 
и научили су нас да је живот пун 
и побједа и пораза. Послије по-
раза треба да устанемо, да на-
ставимо и да се боримо”, рекао 
је Ратковић.
Директор ФК “Рудар-Приједор” 

Милан Деспото-
вић истиче да им 
је намјера била 
да искажу за-
хвалност и одају 
почаст тренери-
ма који су били 
ту, за њихово 
фудбалско од-
растање.
“Ради се о три 

тренера, а то су Симо Дамјано-
вић, Мирзет Бејзурић и Младен 
Пархамов. Морам напоменути 
да је још неколико тренера било 
који су тренирали те генерације, 
а нажалост нису више међу 
живима. Посјетили смо њихо-
ва гробна мјеста и положили 
цвијеће”, рекао је Деспотовић.
Дружење које је започело пред 
утакмицу против “Слоге” на 
градском стадиону у Приједору, 
настављено је наредног дана. 
Тројици тренера уручени су 
пригодни поклони и урамљени 
дресови “Рудара” с њиховим 
презименима, а сви се слажу 
да је најљепши поклон била по-
бједа над “Слогом”. Бивши ом-
ладинци “Рудара” одали су по-
част тренерима који нису више 
међу њима: Драги Татићу, Нини 
Бевандићу, Младену Катићу, 

Слободану Си-
матовићу и 

Винку Са-
марџији.

НАУЧИЛИ ИХ ВАЖНИМ СПОРТСКИМ И 
ЖИВОТНИМ ЛЕКЦИЈАМА

Бивши фудбалери “Рудар-Приједора” дружили се са својим тренерима

Емотивни тренуци

Тренери Дамјановић, Пархамов и Бејзурић
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Текст:  Деборах Совиљ

Преко 5.000 дјеце и 768 пехара 
најкраћи је биланс великог јуби-
леја - 30 година рада Теквондо 
клуба “Љубија”, Приједор. По-
редећи  са садашњим тренинзи-
ма у Дворани “Младост”, тешко 
је повјеровати да је све почело 
далеке 1996. године у основној 
школи у Љубији, под свјетлошћу 
свијећа. Данас код њих тренира 
65 младих спортиста. Многи од 
њих већ су се окитили бројним 
наградама, међу којима и Божи-
дар Пилиповић, који је у овом 
клубу  12 година. 
“Овај клуб сам изабрао из љу-
бави према борилачком спорту. 
Прошао сам шест земаља, а као 
најзначајнију медаљу издвојио 
бих прво мјесто на Балканском 
првенству у Бугарској. Мени је 
ипак најдраже злато које сам 
освојио на Свјетским школским 
играма на Златибору”, рекао је 
Пилиповић.
Његош Јеличић тренира теквон-
до осам година и освојио је 
мноштво златних медаља. Овом 
спорту га је, каже, привукло то 
што садржи љепоту и умјетност.
“Тренинг почињемо загрија-

вањем, након тога слиједи раз-
гибавање и истезање, да будемо 
још бољи и спремни за борбе”, 
рекао је Јеличић.
Неџла Мушић је за девет година 
тренирања у ТКД “Љубија” про-
шла Хрватску, Србију, БиХ и дру-
ге земље.
“Освајала сам и бронзе и сре-
бро и злато. Теквондо није само 
спорт, него дио мог живота”, ис-
тиче Неџла. 
Тренеру Веси Арежини, који је 
изградио ову спортску 
причу са супругом 
Звезданом и 
братом Сини-
шом, било 
је важно 
да по-
с л и ј е 
р а т а 
окупи 
дјецу 
н а 
ј е д -
н о м 
м ј е -
сту и 
да их 
аними-
ра, како 
би што 

прије 
забо-
р а -
в и -
л и 
рат-
н е 

стра-
хо т е . 

Б и л и 
су раз-

л и ч и т и х 
национал-

ности и пред-
стављали су, како 

каже, Југославију у 
малом. 
“Нико није вјеровао да ћемо за 
30 година направити такав ре-
зултат, да би као шлаг на све то 
дошао мој улазак у Кућу славних 
2013. године у Лас Вегасу, гдје 
сам као први спорташ из БиХ до-
био Оскара за животно дјело у 
теквондоу. Мој највећи ослонац 
су Звездана и Синиша, тренери 
који су са мном прошли сав овај 
пут. И даље раде непрестано са 
мном. Једанаест пута смо били 
прваци Југославије у свим се-
лекцијама, освајали смо пехаре 
у Хрватској, по БиХ итд”, каже 
Арежина.

Од самих почетака имали су под-
ршку локалне заједнице, и то се 
наставило свих ових година.
“Промијенио сам шест начелни-
ка и могу да кажем да су увијек 
били уз овај клуб. Ја им се овим 
путем захваљујем. И у најтежим 
ситуацијама, када није било фи-
нансија ни за топли оброк ни 
за плате, они су стајали уз овај 
клуб”, наводи он.
Арежина је најавио да у априлу 
иду на Државно првенствено 
БиХ у Сарајеву, а у мају на репу-
бличко у Дервенту.
“Имамо Софију Вукотић, Божи-
дара Пилиповића, Кристијана 
Тимарца, Данила Вукотића који 
поново има двојну регистрацију 
за ‘Љубију’. Он је сад у Азији 
и вјероватно ће наступити на 
Првенству РС у Дервенти. Тако 
да овај клуб има велику пер-
спективу и послије мене ће си-
гурно наставити да ради неки 
од ових мојих мајстора “, истиче 
тренер “Љубије”.
Више од бројних пехара, потвр-
ду да су одрадили добар посао у 
овом клубу виде у чињеници да 
су спортисти “Љубије” стасали у 
одговорне и поштене људе који 
никад нису кренули странпути-
цом.

ТЕКВОНДО КЛУБ “ЉУБИЈА” ОБИЉЕЖИО 30 ГОДИНА РАДА

Тренер Весо Арежина

Имају 65 чланова

Спортски пут проткан бројним пехарима
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Побједа ОРК “Приједор” у 16 колу м:тел  Прве  рукометне лиге 
Републике Српске.
Приједорски  рукометаши остварили су  побједу над екипом ОРК 
“Козара”  Градишка 38:26 (20:10).
 Приједорчани  су пружили одличну партију против искусне екипе 
из Градишке.
Сјајан на голу био је  Лазар Шаренац  са 28 одбрана и 2 гола, Пу-
халић 1 одбрана,Крагуљ,Вокић 5, Врањеш  2, Марчетић 1, Радако-
вић 3, Ђаковић 10, Мариновић 7, Пузић, Стевандић 8.
Најефикаснији у гостујућем саставу био је  Јанковић са 8 голова. 
У наредном колу ОРК “Приједор” гостује  првопласираној екипи 
РК “Вишеград”.

Г. Каурин

У Етно село Станишићи код Бијељине 
одржан је јубиларни 5. Међународ-
ни атлетски митинг „Трофеј Бијељине 
2026“, који је окупио 433 такмичара из 
Републике Српске, Федерације БиХ и 
Србије. Овај спортски догађај, у органи-
зацији Атлетски клуб “Атлетик”  Бијељи-
на, још једном је потврдио значај и 
популарност атлетике у региону.Запа-
жен наступ имали су чланови Атлетског  
клуба  Приједор, који су наступили са 
24 такмичара узраста од шест до 18 
година. Млади атлетичари из Приједо-
ра освојили су три бронзане медаље и 

остварили низ добрих резултата.До ме-
даља су стигли: Данило Поповић – 100 
метара , Вук Мајсторовић – вортеx , Миа 
Мијатовић – 60 метара . Добар резултат 
остварио је и Василије Вујиновић, који је 
у трци на 60 метара заузео пето мјесто, 
потврдивши свој потенцијал за наредна 
такмичења. Након успјешног наступа 
у Бијељини, атлетичаре из Приједора 
очекују припреме за наредни изазов – 
уличне трке у Дервенти, гдје ће покуша-
ти наставити низ добрих резултата.

Г. Каурин

У Сарајеву је одржан 
34. Међународни џудо 
куп “Винко Самарлић” 
у организацији Џудо 
клуба “Жељезничар”. 
Наступило је око 500 
такмичара из 44 клуба, 
а учешће је узело и 12 
такмичара Џудо клуба 
“Козара-Жељезничар” 
из Приједора који су 
остварили добар ре-
зултат. Освојили су три 
златне, двије сребрне 
и пет бронзаних ме-
даља. Златне медаље 
освојили су: Анђелија Родић, Михела Родић и Марија Панић. Сребну 
медаљу освојио је Душан Пачариз. Бронзане медаље освојили су: Сара 
Грујић, Теа Зенкијевић, Ена Зенкијевић, Мартина Јованић и Матеја Јова-
нић. Такмичар Душан Пачариз у дуплом старту за узраст дјечака до 12 го-
дина освојио је још једно сребро.

Козарски вјесник/Фото: ЏК “Козара-Жељезничар”

ПОБЈЕДА ОРК “ПРИЈЕДОР”

МЛАДИ АТЛЕТИЧАРИ ПРИЈЕДОРА УСПЈЕШНИ У БИЈЕЉИНИ

“Слoгa” je у дeрбиjу 
зaчeљa пoрaжeнa у 
Приjeдoру oд дoмaћeг 
“Рудaр-Приjeдoрa” сa 
3:1. Taкo сaдa oвe двиje 
eкипe диjeлe фeњeр 
сa пo 23 бoдa. Нaкoн 
убaцивaњa из кoрнeрa 
нajбoљe у кaзнeнoм 
прoстoру гoстиjу рea-
гуje Фaбрициo Дaнeсe 
и глaвoм пoгaђa зa 
вoђствo “Рудaрa” 1:0 у 
36. минуту. У 43. мину-
ту “Слoгa” je изгубилa 
лoпту нeгдje oкo цeн-
трa, Рoмeрa je крeнуo 
у кoнтру дoдao лoпту дo Taрикa Рaмићa a oвaj лиjeпим гoлoм сa 
нeких 20 мeтaрa пoвeћaвa прeднoст дoмaћих 2:0. Нa oтвaрaњу дру-
гoг диjeлa у првoм нaпaду у 46. минуту “Слoгa” je имaлa je прилику, 
a Eлдaр Meхмeдoвић пoгaђa стaтиву. У тoку je биo 57. минут нaкoн 
удaрцa из углa у кaзнeнoм прoстoру Дoбojлиja нajбoљe сe снaлa-
зи Дaни Рoмeрa зa 3:0. Сaмo штo je ушao у игру у 68. минуту свoj 
удaрaц oпрoбao je Пeтaр Кунић, aли прaвo у чувaрa мрeжe дoмaћих 
Mишу Дубљaнићa. “Слoгa” стижe дo гoлa у 80. минуту, рeзeрвистa 
Пeтaр Кунић je смaњиo рeзултaт 3:1.

СпoртДЦ/фoтo Фб ФК “Рудaр-Приjeдoр”

ПOРAЗ “СЛOГE” У ПРИJEДOРУ

На  “Скопје ОПЕН Рамус Г1/Е1” одржаном четвртог априла  
члан Таекwондо Клуба «Љубија»Приједор, Кристијан 
Тимарац који има двојну регистрацију,  наступио је за 
Таекwондо Клуб “Херкулес”. Имао је четири сјајне борбе и 
освојио бронзану медаљу и нове бодове на свјетској листи.
Тренутно је пети у Европи и до краја године жели доћи 
међу три најбоља такмичара, с обзиром да је друга година 
кадета и да је циљ у завршној кадетској години отићи на 
Свјетско првенство и бити први на Европској ранкинг листи.

КВ

СЈАЈНИ РЕЗУЛТАТИ 
КРИСТИЈАНА ТИМАРЦА

УСПЈЕХ ЏУДО КЛУБА “КОЗАРА-
ЖЕЉЕЗНИЧАР” НА ТАКМИЧЕЊУ 

У САРАЈЕВУ
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Женска екипа Стонотениског клуба “Приједор” заузела је друго мјесто у Премијер лиги БиХ, 
након што су одлучујућем мечу у Приједору изгубиле меч од врло добре екипе ОСТК “Спин 

2012” из Сараје-
ва, за које играју 
сениорске репре-
зентативке БиХ. 
Приједорска екипа 
је имала побједе 
против свих оста-
лих екипа. На Сени-
орском појединачном 
првенству Републике 
Српске одржаном у Бања-
луци успјешна је била Миља-
на Велаула заузевши прво мјесто 
у пару са Јеленом Мрђен и треће мје-
сто појединачно.

Козарски вјесник/Фото: СТК “Приједор”

Број: 02-477-95/24
Датум: 31.03.2026. године

На основу члана 348. Закона о стварним правима („Службени 
гласник Републике Српске“, број: 124/08, 58/09, 95/11, 60/15, 
107/19 и 21/26), члана 10. Правилника о поступку јавног конкур-
са за располагање непокретностима у својини Републике Српске 
и јединица локалне самоуправе („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 20/12, 63/19), а у складу са Одлуком Скупштине 
Града Приједора о начину и условима продаје непокретности у 
својини јединице локалне самоуправе („Службени гласник Града 
Приједор”, број: 5/26 ), Градоначелник   р а с п и с у ј е: 

О Г Л А С
о продаји непокретности 

путем  усменог јавног надметања- лицитације

	 1. ПУНИ НАЗИВ И АДРЕСА ПРАВНОГ ЛИЦА- ПРОДАВЦА 
НЕПОКРЕТНОСТИ

	 - Град Приједор
	 - Адреса: Трг Ослобођења бр.1
	 - Поштански број и мјесто: 79101 Приједор
	 - Идентификациони број: 4400711050003
	 - Телефон: 052/245-115
	 - Факс: 052/245-111
	 - Контакт особа: Дијана Стојић
	 - Електронска пошта: gradonacelnik@prijedorgrad.org

	 2. НАЧИН ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ
Путем јавног надметања-лицитације.

	 3. ПОДАЦИ О НЕПОКРЕТНОСТИ-ЗЕМЉИШТУ
             Према подацима катастра непокретности, земљиште 
означено као:
к.ч.број: 2252/1, земљиште и објекат, у површини од 541 m2,
уписана у лист непокретности број: 4044, к.о. Приједор 2, као 
својина Града Приједор са 1/1 дијела.

	 Почетна продајна цијена непокретности - земљишта 
износи 223.099,46 КМ.

	 4. УСЛОВИ ПРОДАЈЕ
	 Право учешћа на лицитацији имају сва правна и физичка 
лица, која изврше уплату трошкова поступка у износу од 100 КМ 
по пријави и износ предвиђене кауције. 
	 Трошкови поступка уплаћују се на Јединствен рачун тре-
зора Града Приједор, број: 5551900063877139.	
	 Заинтересована лица могу извршити увид у документа-
цију о непокретностима које се продају и добити тражене инфор-
мације у згради Градске управе Града Приједор, сваким радним 
даном у времену од 800 до 1200 часова ( канцеларија број 30 и 31).

              5. НАЧИН ПОЛАГАЊА КАУЦИЈЕ
	     Кауција износи 10% од почетне продајне цијене непо-
кретности, коју је  учесник лицитације дужан уплатити на Једин-
ствен рачун трезора Града Приједор, број: 5551900063877139. 
Кауцију је потребно уплатити прије отварања поступка лицита-
ције и доказ о уплати поднијети  Комисији за продају.

	 6. УСЛОВИ И НАЧИН ПЛАЋАЊА КУПОВНЕ ЦИЈЕНЕ
	 Куповна цијена за предметне непокретности (уз 
умањење плаћене кауције) има се уплатити  у року од 15 дана од 
дана закључивања и нотарске обраде уговора о купопродаји.

	 7. ДАН И МЈЕСТО ОДРЖАВАЊА ПРОДАЈЕ
	 Мјесто одржавања продаје је зграда Градске управе Гра-
да Приједор, Велика сала на  II спрату.
	 Продаја ће се обавити дана 28.04.2026. године (уторак), 
са почетком у 12,00 часова.

	 8. РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВА ЗА УЧЕШЋЕ НА ЛИЦИ-
ТАЦИЈИ
	  Пријаве поднијети до 24.04.2026. године. Уз пријаву за 
учешће на лицитацији  потребно је приложити доказ о уплаћеној 
кауцији, као и доказ о уплаћеним трошковима поступка.

         9. Овај оглас ће се објавити у недељном листу „Козарски  
вјесник“, а истовремено ће се истаћи на огласној табли Града 
Приједор, као и на интернет страници Града Приједор.

                                                                                    Градоначелник   

                                                                                    Слободан Јавор

ЖЕНСКА ЕКИПА СТК “ПРИЈЕДОР”: 
ДРУГО МЈЕСТО У ПРЕМИЈЕР ЛИГИ БиХ

 Миљана Велаула
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Број: 03-58/26.
Датум: 06.04.2026.године

        На основу члана 17. Одлуке о допунским правима бораца, рат-
них војних инвалида и породица погинулих бораца и умрлих ратних 
војних инвалида и бораца одбрамбено-отаџбинског рата Републике 
Српске («Сл.гласник Града Приједора», број 4/25), Градска управа - 
Одјељење за борачко-инвалидску заштиту Приједор, р а с п и с у ј е :

ЈАВНИ ПОЗИВ
за подношење захтјева-пријава за бањско 

климатско лијечење и рехабилитацију
	 1. Ко има право поднијети пријаву на јавни позив.
	
Пријаву за бањско-климатско лијечење и рехабилитацију могу под-
нијети:
	 - борци Одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске од 
прве, друге и треће категорије као и борци осталих категорија учесни-
ци рата у непрекидном трајању након одласка на редовно служење 
војног рока па све до краја рата и
	 - ратни војни инвалиди пете до десете категорије  и чланови 
породица погинулих бораца који нису корисници права на породичну 
инвалиднину.

	 2. Предмет и услови за пријаву на јавни позив.

	 Предмет пријаве на јавни позив је потреба за бањско-кли-
матским лијечењем и рехабилитацијом бораца, ратних војних инва-
лида и чланова породица погинулих бораца.
	 Услови пријаве на јавни позив поред потребе за бањско-кли-
матским лијечењем и рехабилитациjом су:
	 - да лице из тачке 1. јавног позива има пребивалиште на под-
ручју града Приједора, 
 и на евиденцији овог органа са правима или својством из борач-
ко-инвалидске заштите,
	 - да бањско климатско лијечење и рехабилитацију није кори-
стило на основу других позитивних прописа из области борачко-ин-
валидске и здравствене заштите уназад пет година од дана расписи-
вања овог јавног позива и 
	 - да није власник некретнине, предузећа или радње која 
има вриједност већу од 50.000,00 КМ не рачунајући стамбени обје-
кат у којем живи као и да његов члан породичног домаћинства није 
власник ове имовине и да подносилац пријаве не остварује мјесечно 
новчано примање у већем износу од просјечне плате у Републици 
Српској не рачунајући примања из борачко инвалидске и социјалне 
заштите.   

	 3. Критеријум на основу којих се врши одлучивање по 
пријави:

	 Критерији на основу којих се врши одлучивање и рангирање 
подносиоца пријаве који испуњавају услове јавног позива су како 
слиједи: 
	 - потреба за бањско-климатском рехабилитацијом и лије-

чењем, 
	 - својство борца, ратног војног инвалида или члана породице 
погинулог борца и
	 - статус члана заједничког домаћинства у смислу оствареног 
својства из борачко-инвалидске заштите и посједовања непокретне 
имовине.
	 Разврставање на ранг листи подносилаца пријаве се врши у 
смислу члана 19. до 23. Одлуке о допунским правима бораца, ратних 
војних инвалида и породица погинулих бораца и умрлих ратних вој-
них инвалида и бораца.

	 4. Органи и поступак.

	 Надлежна комисија, проводи поступак по пријавама подно-
силаца и утврђује приједлог ранг листе корисника бањско климатског 
лијечења и рехабилитације те доставља исту начелнику Одјељења 
на сагласност и овјеру. Ранг листа се објављује на огласној табли 
Одјељења и на исту се може изјавити приговор Градоначелнику у 
року од седам дана од дана достављања обавјештења подносиоцу 
пријаве о њеном објављивању на огласној табли Одјељења за борач-
ко-инвалидску заштиту Приједор.  
	 Овај јавни позив ће се објавити у седмичном листу «Козар-
ски вјесник» као локалном средству информисања, званичној интер-
нет страници Града Приједора, огласним таблама Одјељења за бо-
рачко-инвалидску заштиту, Борачке организације града Приједора 
и Градске организације породица заробљених и погинулих бораца и 
несталих цивила Приједор.
	 Рок за подношење пријаве је 15 дана од дана објављивања 
јавног позива у листу «Козарски вјесник».
 	 Уз пријаву је потребно приложити следеће доказе:
	 1. налаз и мишљење љекара специјалисте о потреби бањског 
лијечења, 
	 2. изјава о заједничком домаћинству, 
	 3. доказ о приходима осим примања из борачко-инвалидске 
и социјалне заштите, копија платне листе, чека или другог,
	 4. доказ о вриједности непокретне имовине (копија пореског 
рачуна за порез на непокретност у текућој или претходној календар-
ској годину или друго а за чланове заједничког домаћинства иста ко-
пија пореског рачуна или власторучно потписана изјава о непосједо-
вању ове имовине или друго).
	 Чињеница о својству подносиоца пријаве из тачке 1. Јавног 
позива, утврђиват ће се увидом у евиденције овог органа.
	 Пријава са доказима се подноси у Писарници Градске управе 
Приједор.  
	 За бањско-климатско лијечење и рехабилитацију у 2026. 
години намијењена су средства у износу од 50.000,00 КМ и број ко-
рисника овог права је ограничен са цијеном пружања услуге која се 
постигне закљученим уговором са установом за пружање ове услуге.
	 У случају да намијењени износ средстава није довољан за 
извршење коначне ранг листе подносиоца пријаве, ранг листа ће се 
извршавати до редног броја за којег ова средства могу бити довољна.
	 Све информације у вези јавног позива се могу добити у 
Одјељењу за борачко-инвалидску заштиту или Борачкој организацији 
и Градској организацији породица заробљених и погинулих бораца и 
несталих цивила Приједор. 
                                                                   НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА:
                                                                             Ранко Колар

Дана 15.04.2026. 
навршавају се тужне 

четири године како ниси 
са нама.

НАДА ЛАЈИЋ
(1943-2022)

Недостајеш нам!
Твој супруг Бошко, кћерке Сњежана и Силвана са 
породицама!

20957

40 дана није са нама наш 
вољени брат

МИЛАН НИШЕВИЋ
(1961-2026)

С тугом и поносом остајеш у срцима сестара Наде 
и Ранке и брата Ранка.
Помен ће се одржати 11.04.2026. у 11 сати на 
гробљу у Нишевићима.

20953

НЕКА СЕ ЗА 
ВАШ БИЗНИС 
ДАЛЕКО ЧУЈЕ

www.kozarski.comwww.kozarski.com
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Дана 15.04.2026. навршиће се 40 
тужних дана од смрти драгог супруга 

и оца

МЛАДЕНА БЈЕЛАЈЦА
(7.5.1957-7.3.2026)

У сриједу 15.04.2026. дајемо помен на Градском гробљу у Приједору.
Нека те анђели чувају, а ми ћемо у срцима заувијек да те носимо и 
волимо.
Твоји: супруга Весна, кћерка Драгана и син Предраг.

20952

Дана 13.04.2026. навршава се шест болних 
и тужних година од смрти наше кћерке и 
сестре

ДАНИЈЕЛЕ ЈАЊОШ КОСИЋ
(1977-2020)

Драга наша Дацо, нека те анђели чувају, а ми ћемо у срцима и 
мислима заувијек да те носимо, жалимо и пуно волимо.
Твоји: мајка Миланка и сестра Весна са породицом
Дана 11.04.2026. у 10 сати посјетићемо њену вјечну кућу. 20961

IN MEMORIAM

НАДА МУГОША
(1945-2026)

Посљедњи поздрав драгој Нади од Дине, Неше, Леце и тетка Лале.

20962

Дана 12.04.2026. године навршавају се 
двије године од смрти мога брата

ДРАГАНА БАНОВИЋА

Не можемо те вратити, али ћемо те заувијек чувати и вољети у 
нашим срцима. Никад те нећемо заборавити!
Воли те твоја сестра Вука и Мићо.

20963

Дана 12.04.2026. навршавају се двије 
године како се упокојио наш

ДРАГАН БАНОВИЋ

Хвала ти за сву љубав и топлину коју си нам пружао. Почивај у 
царству небеском.
Твоји најмилији: Нада, Жељко, Љубинка, Јована, Благоја, Андрија, 
Марија и Богдан. 20954
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У прољеће 1942. године појавио се први број "Козарског партизанског вјесника", у издању партизанског 
Обавјештајног бироа Другог крајишког (козарског) НОП одреда "Младен Стојановић". У љето 1975. године 
изашао је први број послије Другог свјетског рата.

Издаје: Информативно-пословни центар "Козарски вјесник" Приједор - Редакција и администрација: Улица 43. приједорске бригаде. Лист регистрован код Министарства 
информација Републике Српске, бр. 170/93 од 10.3.1993.године. Излази сваког петка - Вршилац дужности директора: Милан Тубин - Вршилац дужности главног и одговорног 
уредника: Гордана Каурин (лектор/редактор), Вршилац дужности замјеника главног и одговорног уредника: Бојана Мајсторовић  - Редакција: Дeбoрaх Сoвиљ, Бojaнa 
Majстoрoвић, Mирjaнa Шoдић, Тања Мандић, Рената Шикањић Новаковић - Технички уредник: Силвија Дејановић - Телефони: Директор 232-803, рачуноводство и маркетинг 
232-863, Радио Приједор 911-822, Телевизија Приједор 211-239, Тел/факс 232-803, 232-863.  - Цијена примјерка одштампана на "глави" Листа - Претплата: Све информације 
о претплати на Лист на телефоне 211-575 и 232-863 - Рукописи и фотографије се не враћају - Жиро рачун: НЛБ банка АД Филијала Приједор - ж.р. 5620070000263992 (са 
назнаком за "Козарски вјесник") - Штампа: p.r. "FOTO METRO"
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